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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Λάρισα 14-12-2021 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 901  

 
ΘΕΜΑ: Αποδοχή δωρεάς 500 τεμ. αντισηπτικών από την εταιρεία «ΒΙΑΝΕΞ Α.Ε.» 
 

Στη Λάρισα σήμερα 14-12-2021 ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 13.00 μ.µ., η Οικονοµική 

Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. 

πρωτ. 54466/10-12-2021 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου Αδαμόπουλου, που 

ορίστηκε με τη µε αριθµ. 3029/09-09-2020 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από 

τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος Αθανάσιος, 3) Σούλτης 

Γεώργιος, 4) Βούλγαρης Σωτήριος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ, 6) Καλτσάς Νικόλαος, 7) Νταής 

Παναγιώτης και 8) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 

Αποδοχή δωρεάς 500 τεμ. αντισηπτικών από την εταιρεία «ΒΙΑΝΕΞ Α.Ε.» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 παρ. 1 εδαφ. η του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Την από 19-11-2021 αίτημα του Κοινωνικού Παντοπωλείυ του Δήμου Λαρισαίων. 

3. Την από 06-12-2021 επιστολή της εταιρειας «ΒΙΑΝΕΞ Α.Ε.»  

4. Τη με αρ. πρωτ. 2585/07-12-2021 εισήγηση της Δ/νσης Κοινωνικής Πολιτικής & Πρόνοιας, η 

οποία έχει ως εξής: 

Με την παρούσα αίτηση σας γνωστοποιούμε ότι στην Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής & Πρόνοιας 

του Δήμου Λαρισαίων λειτουργεί «Κοινωνικό Παντοπωλείο», που ως στόχο έχει την υποστήριξη 

των ευπαθών κοινωνικών ομάδων της πόλης μας. Ο θεσμός αυτός ο οποίος έρχεται να προστεθεί 

στο πλήθος όλων των άλλων κοινωνικών δράσεων του Δήμου, αποτελεί ένα μήνυμα ελπίδας στους 

ανθρώπους που έχουν πραγματική ανάγκη, ενώ παράλληλα είναι μια προσπάθεια αναβάθμισης της 

ποιότητας ζωής τους. 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο εξυπηρετεί 500 οικογένειες το μήνα και ο αριθμός αυτός των 

οικογενειών συνεχώς αυξάνεται αν υπολογίσει κανείς και τις συνέπειες που προέκυψαν από την 

πανδημία του κορωνοϊου. Τα προϊόντα που συγκεντρώνονται στην Δομή διατίθενται δωρεάν και 

αφορούν τρόφιμα, είδη προσωπικής υγιεινής και άλλα είδη πρώτης ανάγκης. Λόγω του ότι η 

υγειονομική κρίση του COVID-19 έχει επηρεάσει σημαντικά κάθε πτυχή της οικονομικής ζωής, 

κατόπιν αιτήματος μας, ζητήσαμε την συμβολή στο έργο μας από την Ελληνική Βιομηχανία 

Φαρμάκων «ΒΙΑΝΕΞ» προσφέροντας στη Δομή μας αντισηπτικά για τις 500 οικογένειες 

προκειμένου να προστεθούν στο Χριστουγεννιάτικο πακέτο που θα δοθεί από τον χώρο του 

Κοινωνικού Παντοπωλείου στους δικαιούχους της Δομής στις 15/16 & 17 Δεκεμβρίου 2021. 

Η εταιρεία ανταποκρίθηκε θετικά προχωρώντας σε δωρεά 500 τεμαχίων αντισηπτικών 

στηρίζοντας έτσι το έργο μας και συμβάλλοντας όλοι μαζί στην αξιοπρεπή διαβίωση των 

συνανθρώπων μας ιδιαίτερα τις Άγιες αυτές ημέρες των Χριστουγέννων 

Παρακαλούμε όπως προβείτε στην απόφαση περί αποδοχής της δωρεάς από την Βιομηχανία 

Φαρμάκων «ΒΙΑΝΕΞ» προκειμένου να τηρηθεί η διαδικασία που απαιτείται. 

 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 
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Εγκρίνει την αποδοχή δωρεάς από τον Δήμο Λαρισαίων 500 τεμαχίων αντισηπτικών από την 

Βιομηχανία Φαρμάκων «ΒΙΑΝΕΞ» που θα δοθεί από τον χώρο του Κοινωνικού Παντοπωλείου 

στους δικαιούχους της Δομής στις 15/16 & 17 Δεκεμβρίου 2021, προκειμένου να προστεθούν στο 

Χριστουγεννιάτικο πακέτο, συμβάλλοντας στην αξιοπρεπή διαβίωση των συνανθρώπων μας 

ιδιαίτερα τις Άγιες αυτές ημέρες των Χριστουγέννων. 

 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 

ΚΑΛΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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